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COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA DE PUNTA NEGRA 

ACTA DE SESION ORDINARIA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD 

CIUDADANA DE PUNTA NEGRA 2022 

En el distrito de Punta Negra, siendo las 11:20 a.m., del día jueves 28 de junio del 

2022, en merito a la convocatoria efectuada por la Sra. Alcaldesa Julia Ibet Tataje 

Taboada, informo que en cumpliendo a lo prescrito en la Ley N° 27933 – Ley del 

Sistema de Seguridad Ciudadana su Reglamento y sus modificatorias, se llama a 

esta Sesión Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana 2022, para 

realizar la juramentación de los nuevos representantes de las instituciones 

participantes en este Comité Distrital de Seguridad Ciudadana y dada la coyuntura 

actual se están realizado de manera presencial y/o virtual a través del aplicativo 

ZOOM para videoconferencias.  

Coordinadora del CODISEC-PN. – Buenos días Sr. presidente y miembros del 

CODISEC-PN, con la venia del Señor presidente del Comité Distrital de Seguridad 

Ciudadana de Punta Negra; doy inicio a la Sesión Programada para el día de hoy, 

teniendo como base la Ley N°27933 “Ley de Sistema Nacional de Seguridad 

Ciudadana” se procede a tomar asistencia a los miembros del CODISEC-PN, para 

establecer el quórum reglamentario, procedo a pasar lista de asistencia: 

N° Miembros del Comité Cargo Representante de: Asistió 

1 
Sra. Julia Ibet Tataje 
Taboada 

Presidenta  
Alcaldesa del distrito de Punta 
Negra  

SI 

2 
My. PNP. Carlos Dennis 
Toledo Cunya  

Miembro  Comisario de Punta Negra  SI 

3 
Lic. Aquiles Campomanes 
Palomino 

Miembro Representante del Poder Judicial  SI 

4 
Sra. Paula Figueroa Mori Miembro  

Representante de las Juntas 
Vecinales 

SI 

5 
Brig. Max Aranguren 
López 

Miembro Cmdt. de los Bomberos  SI 

6 
Abog. Alexis Manuel 
Gómez Quispe  

Miembro 
Representante del sector 
Educación – Ugel 01 

SI 

7 Sra. Barbara García Pérez  Miembro Sub Prefecta del Distrito SI 

8 
Dr. Carlos Alejandro 
Palomino Álvarez 

Miembro 
Representante del Ministerio 
Publico 

SI 

9 
Cmdt. PNP ® Jorge 
Barrios Molina  

Miembro 
Coordinador de la Mancomunidad 
Lima Sur y CORESEC 

SI 

10 Sr. Oscar Cáceres Valdez  Sec. Técnico Sub Gerente de Serenazgo  SI 

11 
Abg. María del Milagro 
Torres García  

Miembro Gerenta de Fiscalización y Control  SI 
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COORDINADORA DEL CODISEC: Sra. presidenta del Comité distrital de 

Seguridad Ciudadana, cumplimos con el quórum reglamentario, procedemos a dar 

inicio a la sesión. 

PRESIDENTA: Habiendo el quórum reglamentario, se da por instalada la Sesión 

Ordinaria del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana de Punta Negra – CODISEC-

PN del mes de mayo, Sra. Coordinadora del Comité Distrital de Seguridad 

Ciudadana por favor leer los puntos de Agenda. 

COORDINADORA DEL COMITÉ DISTRITAL DE SEGURIDAD CIUDADANA:  

Los Puntos de Agenda programados para esta Sesión son los siguientes:  

1. Juramentación de los nuevos miembros del Comité Distrital de Seguridad 

Ciudadana. 

• Sub. Prefecto del Distrito; Sr. Jaime Salvatierra Ormeño. 

• Gerente de Fiscalización y Control, Sr. Alfredo Jeampierre Silva Reyes. 

2. Aprobación de la Propuesta del Plan de Acción Distrital de Seguridad Ciudadana del 

2023. 
 

 

DESPACHO: 

COORDINADORA DEL CODISEC: Sr. presidente después de haber dado lectura 

a los puntos de agenda de la sesión correspondiente al mes de mayo del 2022 

solicitada por el presidente del CODISEC-PN, damos inicio con el desarrollo de la 

sesión.  

PROCEDEMOS AL DESARROLLO DE LA AGENDA: 

1. Juramentación de los nuevos miembros del Comité Distrital de Seguridad 

Ciudadana. 

• Sub. Prefecto del Distrito; Sr. Jaime Salvatierra Ormeño. 

• Gerente de Fiscalización y Control, Sr. Alfredo Jeampierre Silva Reyes. 

 

JURAMENTACIÓN: 

 

Coordinadora del CODISEC - PN: 

En este momento solicito al Sub prefecto y Gerente de Fiscalización y Control, 

ponerse de pie para llevar a cabo la Juramentación correspondiente de 

manera presencial  
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La presidenta del CODISEC-PN., realiza la Juramentación al Sub. Prefecto del 

distrito el Sr. Jaime Salvatierra Ormeño y al Gerente de Fiscalización y Control Sr. 

Alfredo Jeampierre Silva Reyes. 

PRESIDENTA: 

JURAIS POR DIOS, POR LA PATRIA Y POR NUESTRO DISTRITO; CUMPLIR 

CON LAS NORMAS ESTABLECIDAS EN LA LEY 27933 Y EL REGLAMENTO DEL 

SISTEMA NACIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA, Y TRABAJAR DE MANERA 

CONJUNTA CON LOS MIEMBROS DE ESTE CODISEC PARA LA 

PLANIFICACION DE ESTRATEGIAS EN BENEFICIO DEL DISTRITO. 

NUEVOS MIEMBROS: 

SI JURO 

PRESIDENTA: 

SI ASÍ, LO HICIEREIS, QUE DIOS, LA PATRIA Y VUESTRO DISTRITO OS 

PREMIE, CASO CONTRARIO OS LO DEMANDE.  

“LOS MIEMBROS DA LA BIENVENIDA AL NUEVO MIEMBRO DEL CODISEC-

PUNTA NEGRA” 

2. Aprobación de la Propuesta del Plan de Acción Distrital de Seguridad 

Ciudadana del 2023, por parte de los miembros del Cite distrital de Seguridad 

Ciudadana de Punta Negra, sin antes recordar lo siguiente:  

 

• Con fecha 30 de junio se llevó a cabo la primera mesa de trabajo 

donde cada uno de los miembros presentes expuso su diagnóstico de 

seguridad del distrito según su competencia y opinión propia.  

• Del mismo modo evaluamos la Matriz de actividades del Plan de 

Acción de Seguridad Ciudadana 2023 y realizamos la programación 

de las actividades.  

 

Para este segundo punto de agenda, por decisión unánime de los miembros 

se quedó aprobó la Propuesta del Plan de Acción de Seguridad ciudadana del 

distrito de Punta Negra 2023.  
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 PRESENTE VIA ZOOM  PRESENTE VIA ZOOM 

ESTACION DE INFORMES: 

PRESIDENTE: Señores miembros representantes de este CODISEC-PN, por favor 

presentar sus informes al pleno de considerarlo. 

 

PRESIDENTE: pasamos a la Estación de Pedidos  

 

ESTACION DE PEDIDOS: 

PRESIDENTE: Alguno de los miembros representantes de este CODISEC-PN, 

tiene algún pedido para presentar: 

La coordinadora del Comité Distrital de Seguridad Ciudadana – PN;  

 

 

PRESIDENTE: Sin ningún pedido más por parte de los miembros del Comité 

Distrital de Seguridad Ciudadana de Punta Negra damos por finalizada la presente 

Sesión, siendo las 12:10 horas y no habiendo más puntos que tratar, se da por 

concluida la presente sesión, dándole las gracias por su participación. 

 

 

 

 

       

         

 

 

 

 

 

 

 

_______________________________  ___________________________ 

    Sra. Paula Figueroa Mori             Lic. Aquiles Campomanes Palomino 

  Coordinadora Distrital de JJVV             Poder Judicial      
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PRESENTE VIA ZOOM 

PRESENTE VIA ZOOM 

 

 

 

 

    ______________________________ 

                            Sr. Carlos Alejandro Palomino Álvarez  

               Representante del Ministerio Publico 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

___________________________                ___________________________ 

 

    Sr. Alexis Gómez Quispe                         Brig. Max Aranguren López 

Representante del Sector Educación  Cia de Bomberos de punta Negra  

 

 

 

 

  

 

_______________________________         ______________________________ 

       Dr. Felix Romero Palacios            Sr. Jorge Barrios Molina  

Ministerio de Salud                        Coordinador de la Mancomunidad Lima Sur y   CORESEC  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AUSENTE 


